POWER IT KONFERENCIJA – za celu IT zajednicu
UŽIVO 25. novembar, Novi Sad 

U novootvorenoj InGrid zgradi Schneider Electric Hub-a u Novom Sadu organizuje se PowerIT besplatna konferencija koja okuplja eksperte IT industrije, ali I sve one koji žele to da postanu.

Programiranje, energetika I tehnologija će biti fokus PowerIT konferencije, jer su to teme koje oblikuju našu budućnost.

Razjasnićemo kako inženjeri treba da objasne tehničke ideje menadžerima. Ali i kako menadžeri treba da približe poslovne potrebe inženjerima. Daćemo primere kako da se bolje razumemo, bez da su nam potrebni prevodioci.

Keynote predavač Akoš Gerold daće nam “prevodilački okvir” kroz interaktivno predavanja - Kako inženjeri da progovore menadžerski? Kako menadžeri da progovore inženjerski? 

Na konferenciji vas očekuje i 5 predavanja, 2 demo sesije sa praktičnim primerima kao i 3 radionice na temu kodiranja, sajber bezbednosti i FizzBuzz-a. 

Kompletnu agendu pogledajte ovde: PowerIT agenda. Učešće je besplatno uz prethodnu registraciju.

Dodatno o konferenciji:
Schneider Electric predstavlja događaj koji će obuhvatiti seriju predavanja na aktuelne teme iz sveta tehnologije. Stručnjaci iz kompanije će deliti svoje znanje o ključnim oblastima kao što su životni ciklus data centara, optimizacija elektrodistributivnih mreža, ponašanje korisnika u velikim sistemima, optimizacija distribucije energije i razvoj softvera. Ovo je prilika da se upoznate sa najnovijim trendovima. Predavanja će biti održana od strane vrhunskih stručnjaka poput Vasilija Kodžopeljića, Mire Babić, Marka Ilića, Siniše Božića, Milana Bradonjića, Dimitrija Kotura, Nemanje Savića, Vuka Laćarca, Nikole Popova i Nemanje Tešića. 

Ne propustite ovaj događaj koji će vam pružiti dragocena znanja i perspektive!

O Schneider Electric Hub:
[bookmark: _Hlk127878224]Schneider Electric Hub se bavi istraživanjem, razvojem i softverskim inženjeringom u oblasti elektroenergetike i unapređenjem modernih infrastrukturnih sistema. Okupljamo veliki broj stručnjaka iz svih oblasti, a pre svega iz oblasti energetike i računarstva. Razvijamo ADMS softver – Advance Distribution Management System, najnapredniji softver koji obuhvata veliki broj različitih analitičkih funkcija za efikasno praćenje, upravljanje, dizajn i optimizaciju rada elektrodistributivnih mreža. U našem Hub-u razvijamo i AGMS (Advance Distribution Gas System), a od ove godine i smart metering i srodna grid edge rešenja, Grid Asset Management kao i Microgrid rešenja.
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