
Комисији за студије II степена електротехничког факултета у Београду
Комисија за студије II степена Електротехничког факултета у Београду, на својој седници одржаној 30.08.2022. године именовала нас је у Комисију за преглед и оцену мастер рада дипл. инж. Алексе Церовића под насловом: „Анализа рада фотонапонског система у условима делимичног засенчења фотонапонског панела“. Након прегледа материјала Комисија подноси следећи:
ИЗВЕШТАЈ
1. Биографски подаци кандидата
Алекса Церовић је рођен 21.02.1997. године у Београду. Завршио је основну школу „Иван Горан Ковачић“ у Београду, са одличним успехом, а потом и „Електротехничку средњу школу Никола Тесла“, смер мултимедије, такође са одличним успехом. Основне академске студије на Електротехничком факултету Универзитета у Београду уписао је 2016. године, након положеног пријемног испита. Дипломирао је на Енергетском одсеку 2021. године, са просечном оценом 8,75. Дипломски рад на тему „Утицај засенчења на ефикасност фотонапонских модула“ одбранио је са оценом 10, под менторством професора др Јована Микуловића. Мастер академске студије на Електротехничком факултету у Београду, на Модулу за Електроенергетске системе, смер Обновљиви извори енергије, уписаo је у октобру 2021. године. Положио је све испите са просечном оценом 9. Од јула 2021. године до децембра 2021. године радио је у фирми „Нетинвест д.о.о.“ у Београду на пословима извођачке екпертизе из области обновљивих извора енергије.
2. Oпис мастер рада
Мастер рад кандидата садржи 67 страна текста, 71 слику и 4 табеле. Рад садржи укупно пет поглавља (увод, три поглавља и закључак). Списак референци обухвата три цитиране референце.

У уводном поглављу је дат увод у проблематику и тему мастер рада.

У другом поглављу рада је дато теоријско разматрање утицаја засенчења на ефикасност фотонапонских модула, физика засенчења и начини превазилажења овог проблема.  

У трећем поглављу рада су приказани резултати лабораторијских мерења која су извршена фотонапонском панелу у дворишту зграде ,,Електротехничког факултета'' у Београду. У овом поглављу је објашњено како се на основу мерења могу израчунати отпорности фотонапонске ћелије и како се може рачунски одредити тачка на струјно-напонској карактеристици засенченог фотонапонског стринга која одговара тренутку провођења диоде за премошћавање.

У четвртом поглављу су приказане рачунарске симулације различитих случајева засенчења, извршена је анализа тих случајева и њихово поређење са резултатима мерењима на фотонапонском панелу. Такође, предложен је алгоритам за тражење тачке максималне снаге у случајевима делимичног засенчења, односно постојања више локалних максимума.
У последњем поглављу је дат закључак мастер рада. 

На крају мастер рада дат је списак коришћене литературе и прилог који садржи програмски код.
3. Анализа рада са кључним резултатима
У мастер раду је развијен симулационои модел за анализу карактеристика фотонапонског система у условима делимичног засенчења фотонапонског панела. За развој симулационог модела коришћен је програмски алат Matlab/Simulik. У симулационом моделу су коришћени параметри компоненти реалног фотонапонског система који је инсталисан на Електротехничком факултету у Београду. Показано је да симулациони модел веродостојно приказује све могуће услове засенчења на фотонапонском стрингу. Резултати добијени коришћењем симулационог модела су упоређивани са резултатима мерења на реалном фотонапонском систему.  На два паралелна фотонапонска стринга који чине фотонапонски панел извршена су четири мерења, два без и два са засенчењем. На основу резултата мерења при променљивој и константној сунчевој ирадијанси покаказано је да се отпорности фотонапонских ћелија могу одредити само при стабилним условима мерења који одговарају стандардним условима. У мастер раду је такође предложено коришћење VWS (Voltage Window Search) алгоритма за тражења тачке максималне снаге у случају постојања делимичног засенчења, а самим тим и локалних максимума снаге. 
4. Закључак и предлог
Предложени мастер рад представља допринос у области обновљивих извора енергије имајући у виду да је развијен и верификован симулациони модел који омогућава анализу карактеристика фотонапонског панела у условима делимичног засенчења фотонапонског панела. 
На основу горе наведеног Комисија предлаже да се рад дипл. инж. Алексе Церовића под насловом: „Анализа рада фотонапонског система у условима делимичног засенчења фотонапонског панела“ прихвати као мастер рад и одобри јавна усмена одбрана.

У Београду, 06.09.2022. године





       Чланови комисије:
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         Др Јован Микуловић, ред. проф.
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            Др Жељко Ђуришић, ванр. проф.
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