КОМИСИЈИ ЗА СТУДИЈЕ II СТЕПЕНА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОГ 

ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ
Комисија за студије II степена, Електротехничког факултета у Београду, на својој седници одржаној 06.09.2022. године именовало нас је у Комисију за преглед и оцену мастер рада дипл. инж. Јелене Бранковић под насловом „Имплементација и оптимизација алгоритма естимације дубине објеката на слици на наменској плочи за компјутерску визију”. Након прегледа материјала Комисија подноси следећи
И З В Е Ш Т А Ј
1. Биографски подаци кандидата 
Јелена Бранковић је рођен 21.01.1999. године у Параћину. Гимназију је завршила у Параћину као вуковац. Електротехнички факултет у Београду уписала је 2017. године, на одсеку за Сигнале и системе. Дипломирала је у септембру 2021. године са просечном оценом на испитима 8,72, на дипломском 10. Мастер академске студије на Електротехничком факултету у Београду је уписала октобра 2021. на модулу за Сигнали и системи. Положила је све испите са просечном оценом 9,60.
2. Извештај о студијском истраживачком раду 
Кандидат Јелена Бранковић је као припрему за израду мастер рада урадила истраживање релевантне литературе која се односи на област којој припада тема мастер рада. Конкретно, анализирана су постојећа решења и проблеми у области естимације дубине објеката на сликама. Истраживањем области утврђено је да постоји више приступа која се користе за естимацију дубине објеката на слици: коришћење већ постојећих библиотека, најчешће opencv библиотеке и њених уграђених функција, ручна имплементација која се превасходно базира на претпроцесирању слике , цензус трансформацији и на крају главне функције за естимацију дубине објеката помоћу две слике а која је покренута на наменској плочи за компјутерску визију. 
3. Опис мастер рада 
Мастер рад обухвата 51 страна са укупно 38 слика, 4 табеле и 9 референци. Рад садржи увод, 5 поглавља и закључак (укупно 7 поглавља) и списак коришћене литературе, слика, табела и скраћеница.
Прво поглавље представља увод у коме су описани предмет и циљ рада. Дат је кратак преглед значаја овакве врсте алгоритма превасходно у аутомобилској индустрији, као и кратак осврт на коришћење три врсте имплементације које су детаљно објашњене у даљим поглављима. 

У другом поглављу је дат теоријски осврт на проблем естимације дубине објеката на слици и како се он може решити.
У трећем поглављу је детаљно објашњен поступак естимације дубине објеката на слици првом методом , помоћу opencv библиотеке и њених уграђених функција. 

У четвртом поглављу је детаљно објашњен поступак естимације дубине објеката на слици другом методом , односно коришћењем специјализованог процесора за стерео визију који је доступан на плочи за компјутерску визију. 
У петом поглављу је детаљно објашњен поступак естимације дубине објеката на слици трећом методом , односно имплементацијом цензус фунцкије која се затим прослеђује главној фунцкији која естимира дубину обрјакта на слици на наменској плочи за компјутерску визију без специјалозованог процесора за стерео визију. 

У оквиру шестог поглавља је дата дискусија датих решења, најпре је дат кратак осврт на све три врсте имплементације са коментарисањем резултата сваке од имплементација. Затим следи упоређивање датих алгоритама како по времену тако и по метрици mean relative error. 

Седмо поглавље је закључак у оквиру кога је описан значај описаног решења и могућа даља унапређења. Резимирани су резултати рада, изазови приликом пројектовања и постављени теоријски темељи за практично поређење добијених резултата.
4. Анализа рада са кључним резултатима 
Мастер рад дипл. инж. Јелена Бранковић се бави проблематиком естимације дубине објеката на слици на наменској плочи за компјутерску визију. Оваква врста алгоритма налази примену пре свега у аутомобилској индустрији  где су величина програмског кода и брзина извршавања програма од нарочитог интереса. 

Основни доприноси рада су: 1) приказ и методологија рада односи се на естимацију дубине објеката на слици; 2) примена овакве врсте алгоритма се пре свега односи на аутомобилску индустрију; 3) могућност наставка рада на развоју ове врсте алгоритма. 

5. Закључак и предлог 
Кандидат Јелена Бранковић је у свом мастер раду успешно решила проблем естимације дубине објеката на слици и дала три различита приступа проблему. Први се заснива на коришћењу opencv библиотеке, други је имплементиран на специјализованом процесору за стерео визију, док је трећи алгоритам имплементиран и покренут на наменској плочи за компјутерску визију али без специјализованог процесора над којом је затим спроведена и оптимизација. Предложена побољшања могу значајно да унапреде могућности примене ове врсте алгоритма.
Кандидат је исказао самосталност и систематичност у своме поступку као и иновативне елементе у решавању проблематике овог рада. 

На основу изложеног, Комисија предлаже Комисији за студије II степена Електротехничког факултета у Београду да рад дипл. инж. Јелене Бранковић прихвати као мастер рад и кандидату одобри јавну усмену одбрану. 

Београд, 26.10.2022. године 



Чланови комисије: 
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Др Томислав Шекара, ред. проф.

