	
	


КОМИСИЈИ ЗА СТУДИЈЕ II СТЕПЕНА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОГ 

ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ
Комисија за студије II степена, Електротехничког факултета у Београду, на својој седници одржаној 11.02.2025. године именовала нас је у Комисију за преглед и оцену мастер рада дипл. инж. Алексе Планића под насловом „Системи за заштиту од пренапона за рачунарске и информационо-комуникационе технологије”. Након прегледа материјала Комисија подноси следећи
И З В Е Ш Т А Ј
1. Биографски подаци кандидата 

Алекса Планић је рођен 01.01.2000. године у Ваљеву. Завршио је ,,Прву основну школу“ у Ваљеву. Потом је уписао Техничку школу у Ваљеву, смер мехатроника, коју је завршио са одличним успехом. Електротехнички факултет уписао је 2018. године. Дипломирао је на одсеку за Енергетику, смер Електроенергетски системи, 2023. године. Дипломски рад одбранио је у септембру 2023. године са оценом 10. Мастер студије на Електротехничком факултету у Београду, на Модулу за Електроенергетске системе, смер Обновљиви извори енергије, уписао је у октобру 2023. године.

2. Извештај о студијском истраживачком раду 

Кандидат Алекса Планић је као припрему за израду мастер рада урадио истраживање релевантне литературе која се односи на област којој припада тема мастер рада. Рад се односи на анaлизу система за заштиту од пренапона за рачунарске и информационо-комуникационе технологије. У оквиру истраживања анализирани су различити типови пренапонских заштита, укључујући уређаје за ограничење пренапона и принципе њиховог функционисања. Посебан акценат је стављен на ефикасност различитих технологија у заштити осетљиве електронске опреме од оштећења узрокованих пренапонским појавама. Кандидат је посветио време за прикупљање и обраду података како би се дошло до релевантних резултата.
3. Опис мастер рада 
Мастер рад обухвата 38 страна, са укупно 32 слике.. Рад садржи увод, 5 поглавља и закључак (укупно 7 поглавља). На крају текста дат је списак коришћене литературе.
Прво поглавље представља увод у коме су описани предмет и циљ рада.
У другом поглављу дат је теоријски преглед метода планирања система за заштиту од пренапона као и њихове топологије. 

У трећем поглављу описане су сметње у системима информационих технологија и начини на које се оне могу пренети на систем.
У четвртом поглављу објашњена је електромагнетска компатибилност и њен утицај на пренос података и на одабир класа заштита самих уређаја.
Пето поглавље пружа увид у инсталацију уређаја за заштиту података.
У шестом поглављу објашњено је како се телекомуникациона и високофреквентна технологија штите од штетних пренапонских утицаја.
У седмом поглављу дат је закључак и истакнут је значај овог мастер рада.
4. Анализа рада са кључним резултатима 

Главна тема овог рада су системи за заштиту од пренапона за рачунарске и информационо-комуникационе технологије. Да би се дошло до закључка, анализирани су узроци настанка пренапона, њихове последице на електронску опрему и различите мере заштите. Посебна пажња је посвећена врстама заштитних уређаја, као што су варистори, гасни одводници и SPD уређаји, као и њиховој примени у складу са важећим стандардима.
Резултати истраживања показују да је комбиновање више нивоа заштите најпоузданији начин за спречавање оштећења електронске опреме. Анализом је утврђено да правилно пројектована заштита значајно смањује ризик од квара уређаја, продужава њихов век трајања и спречава губитак података. Такође, показано је да непримењивање одговарајућих заштитних мера може довести до озбиљних финансијских губитака. На основу добијених резултата јасно је да је адекватна заштита од пренапона кључна за стабилан и поуздан рад рачунарских и информационо-комуникационих система.
5. Закључак и предлог 

Кандидат Алекса Планић у свом мастер раду анализирао је битну проблематику пренапонске заштите рачунарских и информационо-комуникационих технологија. Ова тема има посебан значај у избору одговарајуће пренапонске заштите за информационо-комуникационе системе и базе података, јер адекватна заштита спречава потенцијални губитак или трајно брисање података са сервера, што показује овај мастер рад.
Кандидат је у току рада показао висок ниво самосталности и иновативности. Задату тему обрадио је на темељан и квалитетан начин. Кандидат је своја теоријска знања успешно применио у раду на мастер тези.
На основу изложеног, Комисија предлаже Комисији за студије II степена Електротехничког факултета у Београду да рад дипл. инж. Алексе Планића прихвати као мастер рад и кандидату одобри јавну усмену одбрану. 

Београд, 12.02.2025. године 


Чланови комисије: 
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др Томислав Рајић, доцент
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др Милета Жарковић, ванредни професор
